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 COORDENAÇÃO DOS JUIZADOS ESPECIAIS - COJE

 CONSELHO SUPERIOR DOS JUIZADOS ESPECIAIS

ATA DA 29ª SESSÃO

Ata da 29ª Sessão Ordinária do Conselho Superior dos Juizados Especiais do Estado da Bahia, realizada aos dezenove dias
do mês de outubro do ano de dois mil e quinze, às 16:30 h., na Sala 314 Sul do Tribunal de Justiça do Estado da Bahia.
Compareceram o Presidente deste Conselho, o Excelentíssimo Desembargador JOÃO BÔSCO DE OLIVEIRA SEIXAS, as
Excelentíssimas Desembargadoras IVETE CALDAS SILVA FREITAS MUNIZ e JOANICE MARIA GUIMARÃES DE JESUS, res-
pectivamente, membro efetivo e suplente deste respeitável Conselho, os Magistrados ANA MARIA SILVA ARAÚJO DE JESUS,
EDSON SOUZA e PAULO ALBERTO NUNES CHENAUD, na qualidade de membros da Comissão instituída pelo Decreto
Judiciário nº 309/2014, e a Excelentíssima Juíza Coordenadora do Sistema dos Juizados Especiais no Estado da Bahia,
Belª. LUCIANA CARINHANHA SETÚBAL. Ausente, justificadamente, a Desembargadora MÁRCIA BORGES FARIA. Havendo
número legal, o Presidente saudou os presentes, justificou a impossibilidade de realização da 28ª Sessão Ordinária, que
deveria ocorrer em 05 de outubro do corrente ano, em virtude de viagem institucional da Juíza Coordenadora dos Juizados
ao Extremo Sul do Estado para acompanhar a sessão de instalação da Vara do Sistema dos Juizados Especiais na
Comarca de Itamaraju e visita aos Juizados Especiais daquela região, e iniciou a Sessão que teve a seguinte pauta: 1.
Apresentação do anteprojeto de lei que altera a legislação do Sistema dos Juizados Especiais do Estado da Bahia; 2.
Reapreciação da proposta de emenda modificativa ao §3º do art. 88 do Regimento Interno do Sistema dos Juizados Espe-
ciais; 3. Processos de remoção dos servidores que nunca atuaram nas comarcas para quais prestaram concurso (TJ-ADM-
2015/01521 - WELLINGTON SILVA DE BARROS e TJ-ADM-2015/02377 e TJ-ADM-2015/02708 (apenso) - ALESSANDRA
ALMEIDA E ALMEIDA); 4. Pauta das audiências de conciliação da Vara do Sistema dos Juizados Especiais da Comarca de
Jequié; 5. O que ocorrer. Em seguida, foi então perguntado à plenária se algum membro do Conselho ou dos presentes teria
algum ponto de pauta a acrescentar. A Juíza Coordenadora dos Juizados Especiais solicitou que fosse consignado em ata
que, as informações prestadas pelo Tribunal de Justiça da Bahia no Procedimento de Controle Administrativo nº 004788-
62.2015.2.00.0000 não foram elaboradas por ela, ficando registrado, também, que desconhece o teor de tais informações.
Seguindo com a apresentação da pauta proposta, foi iniciada a apresentação e discussão do anteprojeto de lei que altera
a legislação do Sistema dos Juizados Especiais do Estado da Bahia. Às 18:30h., devido ao adiantado da hora, o Senhor
Presidente sugeriu a suspensão da apresentação do anteprojeto de lei e adiamento dos demais itens da pauta para a
próxima reunião, que foi acolhida pelos demais membros, ao que deu por encerrada a sessão, agradeceu a presença de
todos na mesma, da qual eu, …............................... Roberto Sousa Cabral, Secretário "ad hoc", lavrei a presente ata, que vai
assinada pelos presentes.
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ATA DA 31ª SESSÃO

Ata da 31ª Sessão Ordinária do Conselho Superior dos Juizados Especiais do Estado da Bahia, realizada aos dezesseis
dias do mês de novembro do ano de dois mil e quinze, às 14:30 h., na Sala 314 Sul do Tribunal de Justiça do Estado da
Bahia. Compareceram o Presidente deste Conselho, o Excelentíssimo Desembargador JOÃO BÔSCO DE OLIVEIRA SEIXAS,
as Excelentíssimas Desembargadoras IVETE CALDAS SILVA FREITAS MUNIZ e MÁRCIA BORGES FARIA, membros efetivos
deste respeitável Conselho, a Excelentíssima Juíza Coordenadora do Sistema dos Juizados Especiais no Estado da Bahia,
Belª. LUCIANA CARINHANHA SETÚBAL. Havendo número legal, o Presidente saudou os presentes, justificou a impossibi-
lidade de realização da 30ª Sessão Ordinária, que deveria ocorrer em 02 de novembro do corrente ano, em virtude de
coincidir com feriado nacional e iniciou a Sessão que teve a seguinte pauta: 1. Apresentação do anteprojeto de lei que altera
a legislação do Sistema dos Juizados Especiais do Estado da Bahia; 2. Reapreciação da proposta de emenda modificativa
ao §3º do art. 88 do Regimento Interno do Sistema dos Juizados Especiais; 3. Processos de remoção dos servidores que
nunca atuaram nas comarcas para quais prestaram concurso (TJ-ADM-2015/01521 - WELLINGTON SILVA DE BARROS e TJ-
ADM-2015/02377 e TJ-ADM-2015/02708 (apenso) - ALESSANDRA ALMEIDA E ALMEIDA); 4. Pauta das audiências de concili-
ação da Vara do Sistema dos Juizados Especiais da Comarca de Jequié; 5. Requerimento de mudança do horário de
funcionamento do Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de Coaraci, formulado pela Juíza de Direito Karina Silva de
Araújo (TJ-ADM-2015/46141); 6. O que ocorrer. Em seguida, a Juíza Coordenadora dos Juizados Especiais solicitou ao
Presidente a priorização da apreciação dos pontos 02 a 05 da pauta, que foi submetida e aprovada pelo Conselho. Passan-
do então à análise da reapreciação da proposta de emenda modificativa ao §3º do art. 88 do Regimento Interno do Sistema




